



## 浙江日报庆祝创刊70周年

# 努力展现新时代省委机关报的新担当

### 车俊出席座谈会并讲话 葛慧君等出席

《浙江日报》记者 王国锋

5月9日,是浙江日报创刊70周年的日子。当天下午,省委书记车俊赴报社考察,出席座谈会并讲话,希望浙江日报深入贯彻习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述精神,始终牢记“争创一流党报集团”的殷切期望,拥抱时代、守正创新,再启征程、再谱新篇,努力展现新时代省委机关报的新担当,为全省加快“两个高水平”建设作出更大贡献,真正做到“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,勇立潮头方显担当”。

葛慧君、梁黎明、成岳冲、张晓林,人民日报社副总编辑方江山、新华社副社长张宿堂等出席,朱国贤主持。

车俊看望了浙江日报创刊时的老同志代表,并参观了浙江日报报史馆。报史馆以“用新闻推动社会进步”为主题,用一幅

幅珍贵的图像资料、一件件不同年代用过的采编实物、一篇篇反映时代风云的新闻代表作,生动展示了浙江日报70年来走过的风雨历程,也折射出浙江70年的沧桑巨变。车俊认真听取介绍,不时驻足观看,详细询问有关情况。

座谈会上,车俊向浙江日报创刊70周年表示祝贺,向浙江日报报业集团全体员工和离退休老同志表示问候,并充分肯定了浙江日报70年来的办报历程和发展成就。他说,当前,中国特色社会主义进入新时代。浙江日报作为浙江省委机关报,要积极面对舆论生态、媒体格局、传播方式发生颠覆性、革命性变化的新形势,切实肩负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,更好地发挥新闻舆论工作的主阵地、主渠道、主力军作用,努力交出一份让省委满意、读者用户满意的“浙报答卷”。

车俊强调,浙江日报要在新时代展现四方面新担当。一要在坚持“党报姓党、党报为党”上展现新担当,始终坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向,旗帜鲜明地把党管宣传、党管意识形态、党管媒体的要求落实到新闻生产、舆论引导、阵地管理的各领域各环节。二要在奏响主流舆论最强音上展现新担当,紧紧围绕推进“八八战略”再深化、改革开放再出发这条主题主线,进一步做大做强正面宣传,全面提高宣传的质量和水平,在“入眼入耳”的基础上解决好“入脑入心”的问题,提升优质内容阅读率、到达率、点赞率、转发率。三要在推进媒体融合发展上展现新担当,坚持导向为魂、移动为先、内容为王、创新为要、人才为本,以更高标准、更广视野、更大改革力度,大力推进内容品质化、媒体品牌化、传播智能化、服务智慧化。四要在服务群众、提升群众获得感上

展现新担当,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,助推全省“三服务”活动落实落细,了解群众期盼,加强舆论监督,及时掌握和反映社会动态,真正把新闻写在田间地头、车间码头、军营校园和群众心里。

座谈会上,浙江日报报业集团党委书记唐中祥汇报了浙报70年发展情况及贯彻落实中央和省委关于媒体融合发展部署要求的思路举措;人民日报社副总编辑方江山,浙江日报原总编辑郑梦熊和青年采编人员代表何苏鸣,报道对象和读者代表南存辉、马云等先后发言。

中央和省有关部门负责人,中央媒体及驻浙机构、省内外媒体负责人,各市委宣传部负责人,企业家和高校专家代表,报道对象和读者代表,浙江日报报业集团战略合作单位负责人、老同志和干部职工代表等参加座谈会。

## 深入学习贯彻

# 习近平总书记在全国公安工作会议上的重要讲话精神 推动浙江政法工作实现新发展

本报记者 张倩

本报讯 5月7日至8日,全国公安工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。会后,各地各有关部门把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前首要政治任务,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,大力推动公安工作现代化和公安队伍革命化正规化专业化职业化建设,为决胜全面建成小康社会、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦创造安全稳定的政治社会环境。

作为革命红船的起航地、改革开放的

先行地、习近平新时代中国特色社会主义思想的重要萌发地,浙江如何当好深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的排头兵,推动浙江公安工作、政法工作实现新发展,浙江省委常委、政法委书记王昌荣,浙江省副省长、公安厅厅长王双全分别接受了记者采访。

王昌荣在接受采访时表示,这次全国公安工作会议,时机重要,主题鲜明,意义重大。现场聆听后,深受教育、倍受鼓舞,也倍感使命光荣、责任重大。

王昌荣说,习近平总书记的重要讲话,饱含了对公安工作、政法工作的深情厚爱和殷殷嘱托,彰显了鲜明的历史意义和时代价值,体现了思想性和实践性的高度统

一,既为我们做好新时代工作作出了顶层路径设计,也为我们提升能力水平指明了实践路径,更增强了我们履职尽责的坚定性和狠抓落实的自觉性。

王昌荣表示,浙江政法系统将深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实按照总书记赋予浙江“干在实处永无止境、走在前列要谋新篇、勇立潮头方显担当”的新期望,做好新时代浙江的公安工作、政法工作。

当好坚持党的绝对领导的排头兵,把“两个维护”作为公安工作最高政治原则和根本政治规矩,传承好设立政治委员和“支部建在连上”的好传统,进一步研究加强组织领导的具体措施,确保公安工作任何时

候任何情况下都毫不动摇地坚持党的绝对领导。

当好担当尽责的排头兵,坚持发展新时代“枫桥经验”,全力防范化解矛盾风险,深入开展突出问题专项整治,健全社会治安防控体系,在坚决捍卫政治安全、全力维护社会安定、促进社会公平正义、切实保障人民安宁上想在前、冲在前、胜利在前。

当好改革强警的排头兵,以浙江“政法领域改革深化年”活动为抓手,加快推进新时代公安改革、“云上公安、智能防控”体系建设,政法领域“最多跑一次改革”,不断提升浙江公安工作现代化水平。

(下转2版)



## 吃蛋糕 送祝福

5月9日,值浙江日报创刊70周年之际,浙报大院内举行切生日蛋糕活动,浙报人纷纷送上祝福,祝愿浙江日报明天越来越好。

张迪 王夷 奕婷婷 摄

### 导读

## 不让“童模妞妞被打事件”再上演 杭州滨江出台 全国首个童模保护机制

| 2版 |

## “浙江延安” 有一支“红心”警队

| 8版 |